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CRONOGRAMA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE 01/01/2025 

CERIMONIALISTA ANDERSON: SENHORAS E SENHORES BOA TARDE! 

Sejam bem-vindos à esta solenidade especial que celebraremos a posse 

dos novos vereadores, para o quadriênio 2025/2028; a eleição da nova 

Mesa Diretora para o biênio 2025/2026 e a posse do Prefeito e Vice-

Prefeito, para o mandato de 2025 à 2028. 

CER DÉBORA: Convido os vereadores eleitos e diplomados para a esta 

sessão solene (chama todos de um por um com a expressão 
“VEREADOR ELEITO” sempre antes do nome) 

- VEREADOR ELEITO ALBERIO JACKSON COSTA CRUZ 
- VEREADOR ELEITO ANTONIA DAS CHAGAS DA SILVA GOMES 
- VEREADOR ELEITO AVELINO AVENTINA SIQUEIRA 
- VEREADOR ELEITO CARLOS RENAN VIEIRA FURTADO 
- VEREADOR ELEITO DOMINGOS RAMOS LEITE 
- VEREADOR ELEITO EDIANE MARIA DOS SANTOS SARAIVA 

- VEREADOR ELEITO EDIVALDO GONÇALVES DE OLIVEIRA 
- VEREADOR ELEITO JOSÉ DE OLIVEIRA CRUZ 
- VEREADOR ELEITO JOSUÉ DA SILVA OLIVEIRA 
- VEREADOR ELEITO PAULO ROBERTO DO ROSÁRIO BARROS 
- VEREADOR ELEITO SANDRO LIMÃO RAMOS 
- VEREADOR ELEITO TAWANDERSON BRENO SILVA GUEDES 
- VEREADOR ELEITO WENDESON LAURINDO DE OLIVEIRA. 
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CER ANDERSON:  – Convido o VEREADOR Eleito Sr. AVELINO 
AVENTINA SIQUEIRA – mais idoso para presidir esta sessão solene 

 

01- (Presidente Exercício AVELINO) “Convido o Exmº Sr. Vereador 
SANDRO LIMÃO RAMOS, para assumir a vice-Presidência, e o Exmº 
Sr. Vereador JOSÉ DE OLIVEIRA CRUZ, para assumir a 1ª Secretaria 
e a Exmª Srª Vereadora EDIANE MARIA DOS SANTOS SARAIVA, 
para assumir a 2ª secretaria para formação da mesa Diretora.” 

Depois da formação da Mesa Diretora 

 

02- (Presidente Exercício) Autorizo a Vereadora EDIANE MARIA DOS 

SANTOS SARAIVA, 2º secretario fazer a Chamada nominal dos 

Vereadores 

03- (Presidente Exercício) NESTE MOMENTO DECLARO ABERTA A 
SESSÃO SOLENE DE POSSE  

Depois de declarar aberto a sessão solene  

04- (Presidente Exercício) convida as autoridades e (pessoas especiais) 

presentes para adentrarem ao Plenário da Casa. 

Depois de convidar as autoridades e as pessoas presentes. 

05- (Presidente Exercício) convida a todos para ficarem de pé, para 

entoarmos o HINO NACIONAL. 

Depois de entoar o Hino Nacional  
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06- (Presidente Exercício) convida os Vereadores eleitos para prestarem 

o JURAMENTO de compromisso. 

“PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL ESTADUAL E A LEI 
ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO 
QUE ME FOI CONFIADO, TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICIPIO. E 
BEM ESTAR DO POVO.” 

Depois do juramento 

07- (Presidente Exercício) declaro empossados os seguintes Vereadores: 
ALBERIO JACKSON COSTA CRUZ, ANTONIA DAS CHAGAS DA 
SILVA GOMES, AVELINO AVENTINA SIQUEIRA, CARLOS RENAN 
VIEIRA FURTADO, DOMINGOS RAMOS LEITE, EDIANE MARIA DOS 
SANTOS SARAIVA, EDIVALDO GONÇALVES DE OLIVEIRA, JOSÉ 
DE OLIVEIRA CRUZ, JOSUÉ DA SILVA OLIVEIRA, PAULO ROBERTO 
DO ROSÁRIO BARROS, SANDRO LIMÃO RAMOS, TAWANDERSON 
BRENO SILVA GUEDES e WENDESON LAURINDO DE OLIVEIRA. 

Depois de Declarar empossados 

08- (Presidente Exercício) em seguida apresento o(s) Ofício(s) de 

formação de blocos partidários, e convido os vereadores interessados a 

concorrer ao cargo de Presidente desta Câmara Legislativa para o Biênio 

2025/ 2026, que apresentem as suas chapas e mencione os seus 

respectivos nomes  

 
 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE VISEU 
  Palacete Albino Soares Ferreira Júnior 

                            CNPJ: 04.557.427/0001-46 
 

 

____________________________________________________________________________________ 
Avenida Major Olímpio,s/n.º,   Bairro do Centro, CEP: 68620-000,  Viseu – Pará 

  

09- (Presidente Exercício) Neste momento autorizo o Vereador JOSÉ DE 
OLIVEIRA CRUZ, 1ª secretário a fazer a leitura dos ofícios da formação dos 
blocos partidários e a apresentação dos nomes que irão compor a chapa  da 
Mesa Diretora para o biênio 2025/2026. 
Depois da formação de blocos partidários e apresentação da chapa 
 
10- (Presidente Exercício) neste momento autorizo a 2ª Secretária 
Vereadora EDIANE MARIA, a conduzir as Chapas até ao local de 
votação devidamente rubricadas pela Mesa Diretora. 
Depois de conduzir as chapas 
 
11- (Presidente Exercício) neste momento convido os Vereadores 
JOSUÉ DA SILVA OLIVEIRA e TAWANDERSON BRENO SILVA 
GUEDES, para irem até a urna de votação, verificar se tudo está correto 
de acordo com as normas legais. 
Depois da verificação 
 
12- (Presidente Exercício) Depois de todas as averiguações, vamos dar 
início a votação da eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2025/2026.  
Neste momento convido os vereadores a efetuarem seus votos 
 
13- (Presidente Exercício) convido o Vereador (chamar todos pelo nome 
um de cada vez) para dar seu voto de nº 1; convido o vereador ........ para 
dar seu voto nº 2, .............. (na sequência os demais sempre depois de 
cada voto) 
 

14- (Presidente Exercício) convido o Vereador SANDRO LIMÃO, que 

está ocupando a Vice Presidência para assumir a presidência para que 

eu possa me dirigir até ao local de votação para efetuar meu voto de nº 

13  
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15- (Vice-Presidente em Exercício) convido O Vereador AVELINO 

AVENTINA SIQUEIRA, para dar seu voto de nº 13.  

Depois de votar 

 

16- (Vice-Presidente em Exercício) convido O Vereador AVELINO 

SIQUEIRA, para assumir novamente a Presidência desta Casa  

 

Já na Presidência 

17- (Presidente Exercício) convido os Vereadores JOSUÉ DA SILVA 

OLIVEIRA e TAWANDERSON BRENO SILVA GUEDES, para 

conduzirem a urna até a Mesa Diretora, e servissem de fiscais para 

conferirem a contagens dos votos, 1º sendo conferidas as cédulas, pra 

ver se contém as 13 cédulas na urna, 

Depois de conferirem as cédulas  

 

18- (Presidente Exercício) autorizo o 1º Secretário Vereador JOSÉ DE 
OLIVEIRA CRUZ, a fazer a anotações dos votos do candidato. 

 

19- (Presidente Exercício) confirmo a vitória pela maioria dos votos dados 

a chapa ÚNICA denominada A FORÇA DO TRABALHO, composta 

pelos vereadores WENDESON LAURINDO DE OLIVEIRA presidente, 

SANDRO LIMÃO RAMOS vice-presidente, ANTONIA DAS CHAGAS DA 
SILVA GOMES 1º secretário, EDIVALDO GONÇALVES DE OLIVEIRA 

2º secretário. Que venceu por ____ votos a  ____ votos _______ para  o 

biênio 2025 a 2026.  
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Depois Da contagem dos votos 

 20- (Presidente em Exercício) neste momento declaro empossado o 

Presidente e demais membros que formam a Nova Mesa Diretora para o 

Biênio 2025/2026, nos termos do artigo 24 da Lei Orgânica Municipal e 

artigo 14 do Regimento Interno desta Casa.   

 

Depois da posse da nova mesa diretora, o Presidente eleito conduz os 

trabalhos 

21- (Presidente em Exercício) neste momento, convido o presidente 

eleito e demais vereadores que formam a Nova Mesa Diretora para o 

biênio 2025/2026, assumirem seus respectivos lugares na mesa Diretora 

para que se proceda o andamento da Sessão.  

 

Depois que cada membro da mesa Diretora assumirem seus respectivos 

lugares 

22- (Presidente ) proferi seu discurso de posse.  
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SEQUENCIAL POSSE DO PREFEITO E VICE-PREFEITO 

(CERIMONIALISTA DÉBORA) – Após Concluída a solenidade de eleição 

e posse dos vereadores e da nova Mesa Diretora do Poder 
Legislativo Municipal, iniciaremos os procedimentos oficiais para a 
posse do Prefeito e Vice-Prefeito. 

 

(CERIMONIALISTA ANDERSON) – Neste momento o Presidente da 
Câmara Legislativa designa dois Vereadores para conduzir Prefeito 
e Vice-Prefeito até o plenário: 

 

(PRESIDENTE) “convido o Exmo. Sr. Vereador PAULO ROBERTO 
DO ROSÁRIO BARROS e a Exmª. Srª Vereadora ANTÔNIA DAS 
CHAGAS DA SILVA GOMES, para conduzir, até este plenário, os 
Senhores CRISTIANO DUTRA VALE e MAURO OLIVEIRA DE SOUZA, 
respectivamente Prefeito e Vice–Prefeito eleitos e diplomados, 
ACOMPANHADOS DE SEUS FAMILIARES 
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ATO 01 – ENTRADA PARA O DISPOSITIVO 

(ANDERSON) CERIMONIALISTA  

NESTE MOMENTO, O EXCELENTÍSSIMO SR. PREFEITO ELEITO 
CRISTIANO DUTRA VALE, E O VICE-PREFEITO MAURO OLIVEIRA 
DE SOUZA, ESTÃO SENDO CONDUZIDOS PELOS VEREADORES 
PAULO BARROS E ANTONIA DAS CHAGAS, PARA A EFETIVAÇÃO 
DESTA SOLENIDADE DE POSSE 

Sob O Hino “Nunca Foi Sorte” Entoado Pela Jovem (Nome.............) (Playback).  

(familiares do Prefeito e vice-Prefeito serão encaminhado para um dispositivo 
à parte) 

Temos A Frente As Filhas Do Prefeito Eleito Maria Eduarda Vale E Ana Luciana 

Vale Conduzindo A Bandeira Do Município De Viseu. 

Atenção! TELÃO COM VIDEOS DE CRISTIANO SEM SOM 

PREFEITO E VICE, COM SUAS ESPOSAS SENTAM AO CENTRO DO 

DISPOSITIVO 

 

ATO 2 – O POVO CANTA MÚSICA DOCE TERRINHA 

(DÉBORA) CERIMONIALISTA - O povo viseuense expressa seu 
carinho ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Cristiano Dutra Vale com a 
música “Doce Terrinha” do Cantor, Compositor e Poeta Viseuense 
Otávio Pinheiro, tocada pela Banda da Escola Municipal de Música 
Isaias Cunha de Oliveira (0:00), convido a todos para cantar junto 
esta bela canção. 

Atenção! Equipe de Mídia reproduzir letra da música no telão 
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ATO 03 – APRESENTAÇÃO DE DOCUMENTOS  

(ANDERSON) CERIMONIALISTA - Neste momento, convidamos os Senhores 
CRISTIANO VALE e MAURO SOUZA, para a apresentação dos 
diplomas de eleitos, expedidos pelo Tribunal Eleitoral e a Declaração de 
Bens encaminhadas à Receita Federal. 
 

(ANDERSON) CERIMONIALISTA - Esta é uma formalidade prevista em todos 
os Regimentos. A apresentação do diploma expedido pela Justiça 
Eleitoral e a declaração de bens é fator condicionante para os eleitos 
cumprirem o compromisso perante à Mesa e em seguida serem 
empossados. 
 

ATO 04 – JURAMENTO DE POSSE 

(DÉBORA) CERIMONIALISTA – Neste momento o Presidente da 
Câmara convida os Senhores CRISTIANO DUTRA VALE e MAURO 
OLIVEIRA DE SOUZA para o JURAMENTO DE POSSE: 
 

(PRESIDENTE) Convoco os senhores CRISTIANO DUTRA VALE e 

MAURO OLIVEIRA DE SOUZA, respectivamente Prefeito e Vice-Prefeito 

eleitos e diplomados, para que nos termos do artigo 65 da Lei Orgânica 

Municipal. Façam a prestação do JURAMENTO DE COMPROMISSO. 

 

"PROMETO, NOS TERMOS DO ARTIGO 65, DA LEI ORGÂNICA 
MUNICIPAL, MANTER, DEFENDER E CUMPRIR AS CONSTITUIÇÕES 
FEDERAL, ESTADUAL E ESTA LEI ORGÂNICA. OBSERVAR AS LEIS E 
PROMOVER O BEM-ESTAR GERAL DESTE MUNICÍPIO!" 
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ATO 05 – DECLARAÇÃO DE POSSE 

(ANDERSON) CERIMONIALISTA – Neste momento convidamos o Exmo. Sr. 
Vereador e Presidente da Câmara para a declaração de posse dos 
eleitos e diplomados para o cargo de Prefeito e Vice-Prefeito de Viseu. 
 
- (PRESIDENTE) declaro empossado o Sr. CRISTIANO DUTRA VALE, 

como Prefeito Municipal e o Sr. MAURO OLIVEIRA DE SOUZA, como 

Vice-Prefeito Municipal, para o quadriênio 2025/2028. (Cer. aplausos) 

 

ATO 06 – ASSINATURA DO TERMO DE POSSE 

CER DÉBORA – Neste momento o Exmo. Presidente da Câmara 

convida o Prefeito Cristiano Vale e o Vice-Prefeito Mauro Oliveira de 
Souza para a assinatura do TERMO DE POSSE. 

- (PRESIDENTE) convido o Prefeito recém-empossado Sr. CRISTIANO 
DUTRA VALE, e o Vice-Prefeito Sr. MAURO OLIVEIRA DE SOUZA, 

para a ASSINATURA DO TERMO DE POSSE. (Cerimonialista pede aplausos) 

 

ATO 07 - CHAVE DA CIDADE DE VISEU 

CER DEBORA - Neste momento convido o aluno Bento Fernandes, 
para fazer a ENTREGA DA CHAVE DA CIDADE ao Excelentíssimo Sr. 
PREFEITO CRISTIANO VALE 

(aluno Bento Fernandes): “Prefeito CRISTIANO VALE, esta chave 
simboliza a continuidade do compromisso de vossa gestão em 
cuidar de nosso povo viseuense.” 
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ATO 08 – ENTREGA DE FAIXA 

CER ANDERSON - Neste momento convido o Ex-Prefeito ISAIAS 
NETO, para fazer a ENTREGA DA FAIXA OFICIAL ao Excelentíssimo 
Sr. PRESIDENTE DA CÂMARA 

CER. DÉBORA: - agora, o Prefeito Eleito CRISTIANO VALE recebe do Presidente 
da Câmara (VEREADOR WENDESON LAURINDO DE OLIVEIRA) a FAIXA OFICIAL 
de PREFEITO MUNICIPAL DE VISEU para a Gestão de 2025 a 2028.  

 

(PRESIDENTE) - Neste momento dirijo-me até a frente para fazer a 

ENTREGA DE FAIXA de Prefeito ao Sr. CRISTIANO DUTRA VALE 

 
ATO 09 – EXECUÇÃO DO HINO OFICIAL DO MUNICIPIO DE VISEU 

(PRESIDENTE) NESTE MOMENTO Convidamos as autoridades assim 
como todos os presentes para cantarmos de pé o HINO OFICIAL DO 
MUNICIPIO DE VISEU. 
CER. ANDERSON: – O Hino do Município, será cantado pelo Prof. 
GABRIEL AZEVENDO, acompanhado pela Banda Municipal. 

 
ATO 10 - BÍBLIA 

CER DÉBORA - Neste momento, a senhora (nome da esposa do seu 
Teotônio), farÁ a entrega da Bíblia Sagrada para o Excelentíssimo Sr. 
Prefeito Cristiano Dutra Vale, in memória de seus saudosos amigos Sr. 
Teotônio Rodrigues Guerreiro e João Fernandes Ribeiro dos Santos. 

(ALUNO): Sr. Prefeito receba esta bíblia para que a Palavra de Deus 

direcione sua ação como Gestor de nosso Munícipio 
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ATO 11 – HOMENAGENS ÀS DAMAS 

CER DÉBORA - A aluna de ballet (nome..........) da Escola Municipal de 
Dança de Viseu, JUNTAMENTE COM a senhora (nome..................) 
participante do Curso pão de Rosas, e a senhora (nome..................) 
Beneficiária da ação social do Bazar Solidário. Todas, participantes dos 
projetos idealizados pela Senhora Primeira Dama LÍGIA VALE, farão a 
entrega de uma orquídea florida, em forma de singela homenagem por 
todo carinho com a população viseuense. 

 

CER. ANDERSON: A criança (nome), fará a entrega de entrega de uma 
orquídea florida, para a Segunda Dama Professora Rosieni Almeida 
da Silva, em forma de singela homenagem por todo carinho com a 
população viseuense. 

 

CER DÉBORA - A criança (nome.......), fará a entrega de uma orquídea 
florida para a esposa do Presidente da Câmara (nome..................), em 
forma de singela homenagem por todo carinho com a população 
viseuense. 
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ATO 12 – SOBRE EDUCAÇÃO 

(CER DÉBORA) UMA DAS PRIORIDADES DA GESTÃO CRISTIANO VALE 

FOI A EDUCAÇÃO, PORQUE ACREDITA QUE A TRANSFORMAÇÃO DE UMA 
SOCIEDADE INICIA PELA EDUCAÇÃO DE QUALIDADE, VAMOS AOS 
DEPOIMENTOS: CONVIDAMOS O EX-ALUNO DA REDE MUNICIPAL ............. 
PARA O SEU DEPOIMENTO: 

EX-ALUNO: Oi, eu me chamo....... era estudante da rede municipal no ano de 

2008, na escola..... Naquele tempo, nós alunos de Viseu éramos conhecidos no 

Brasil inteiro como Alunos Jacarés, por que precisávamos deitar-se no chão para 

escrever, porque aqui não tinha carteira suficiente. Nossa escola era de palha, não 

tínhamos banheiros, a merenda era precária, nossa água pra consumo era do pote. 

Andávamos por vários quilômetros porque transporte escolar ne existia. Muitos 

alunos desistiam de estudar. Era muito difícil continuar estudando desse jeito... 
Essa história é verdade! E eu vivi isso! 
E essa realidade, que acontecia em todo o nosso município, começou a mudar em 2009, 

já no primeiro mandato do Prefeito Cristiano Vale. Este Prefeito priorizou a educação e 

transformou muitas vidas. Hoje nossa comunidade tem uma escola de qualidade. Ar-

Condicionado nas salas de aula! Quem diria? Quanta diferença! 

Merenda de qualidade, banheiros bem estruturados, transporte escolar. Hoje professores 

formados e recebendo seu salário em dia. As escolas são muradas e até rampa de 

acessibilidade. Estudantes, Aproveitem a escola que você tem hoje... 
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CER. ANDERSON: OUVIREMOS AGORA O RELATO E TESTEMUNHO DO 
PROFESSOR(A) .......... SOBRE A EDUCAÇÃO EM VISEU 
 
 
PROFESSOR(A): Boa Noite A Todos Meu Nome É................ 
hoje sou professora aposentada graças a DEUS. atuei como educadora 
desde ...... eu sou testemunha da história que precisa ser contada e 
recontada para ninguém esquecer! a educação de Viseu é dividida como 
antes e depois de Cristiano Vale. Antes as escolas eram muito precárias, 
a maioria era coberta de palhas com muitas goteiras. Muitos alunos não 
tinham nem carteira pra sentar-se, as lousas (quadros negros) eram 
quebradas, banheiros, meus amigos... eram aquela coisa. Eram contadas 
as escolas que tinham alguma estrutura. Pagamento, era aquela 
situação, alguns recebiam, mas eram sempre atrasados. A gente 
trabalhava por amor às crianças e à educação. Mas quando este homem 
(apontando para o Cristiano) chegou as coisas começaram a mudar 
completamente: professores passaram a receber em dia, merenda boa, 
escolas melhores, carteiras e quadros novos. Hoje, quem diria, até ar-
condicionado nas salas de aula tem. Viseu já é referência em educação, 
com grandes avanços até nas notas do IDEB. Quanta diferença viu. 
Valeu Cristiano! Você É O Pai Da Educação. Temos orgulho da 
transformação que você iniciou e hoje temos a certeza que o trabalho vai 
continuar e vamos avançar muito mais! 
Obrigado A Todos. 
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ATO 13 – MOMENTO DE FÉ – BÊNÇÃOS  

CATÓLICO: 

CER. ANDERSON: Agora chamamos o REVERENDÍSSIMO PADRE 
ALDO FERNANDES para proferir uma mensagem de benção ao Prefeito 

Eleito Sr. Cristiano Vale (tempo 6min). 

CER DÉBORA: A Sra. MARIA EDUARDA SILVEIRA SARAIVA, irá 

homenagear o Excelentíssimo Sr. Prefeito Cristiano Dutra Vale com o 

hino “NAS ASAS DO SENHOR”, E será acompanhada pela Banda da 

Escola Municipal de Música Isaias Cunha de Oliveira 

 

EVANGÉLICO 

CER. ANDERSON: Convidamos o REVERENDÍSSIMO PASTOR 
MARCOS ELIEZER da Igreja Evangélica Assembleia de Deus para 

proferir uma mensagem de benção ao Prefeito Sr. Cristiano Vale (6min). 

CER DÉBORA: O Sr. JOSIAS REIS Cantor de Curupaiti, irá homenagear 

o Excelentíssimo Sr. Prefeito Cristiano Dutra Vale com o hino “Coração 

Valente’’ de Anderson Freire, acompanhado pela Banda da Escola 

Municipal de Música Isaias Cunha de Oliveira (4:35) 

Atenção! Cerimonialista convida os presentes para cantar a música 
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ATO 14 – PRONUNCIAMENTOS (1-SANDRO/2–NETO /3-MAURO/4 – CRISTIANO /5-FENA) 

(PRESIDENTE) DEPOIS DAS HOMENAGENS PROFERIDAS AO 

NOSSO PREFEITO EMPOSSADO. NESTE MOMENTO FRANQUEIO A 

PALAVRA AO EXCELENTISSIMO SENHOR VEREADOR: SANDRO 
LIMÃO. 

(PRESIDENTE) NESTE MOMENTO FRANQUEIO A PALAVRA AO 

NOSSO ETERNO PREFEITO SENHOR - ISAIAS NETO 

(PRESIDENTE) NESTE MOMENTO FRANQUEIO A PALAVRA AO 

EXCELENTISSIMO SENHOR - VICE-PREFEITO MAURO OLIVEIRA DE 
SOUZA 

– VÍDEO LUCIO VALE 

(PRESIDENTE): Neste momento ouviremos alguém que é muito 
importante para o Prefeito CRISTIANO, e que o conhece desde 
pequenino, VAMOS AO VÍDEO: (Lúcio Vale) (0:00) 

Atenção! Equipe de mídia reproduzir vídeo no telão. 

– VÍDEO GOVERNADOR 

(PRESIDENTE) Neste momento ouviremos a mensagem do Governador 
helder barbalho VAMOS AO VÍDEO: (governador) (0:00) 

Atenção! Equipe de mídia reproduzir vídeo no telão. 
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(CERIMONIALISTA ANDERSON) NESTE  MOMENTO EM ACORDO 
COM O PRESIDENTE DA CAMARA – VAMOS ACOMPANHAR UM 
MOMENTO ESPECIAL COM AS JOVENS ANA LUCIANA E MARIA 
EDUARDA 

 

(PRESIDENTE) NESTE MOMENTO FRANQUEIO A PALAVRA AO 

EXCELENTISSIMO SENHOR - PREFEITO CRISTIANO DUTRA VALE 

PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

ATO 15 – ENCERRAMENTO 

(Presidente) Como não havendo ninguém a se pronunciar dou por 

encerrada a sessão solene de posse e determino a lavratura da presente 

Ata. 

CER DÉBORA: Neste momento desfazemos os trabalhos desta 
solenidade, agradecemos a todos pela presença,  

CER. ANDERSON: aproveitamos para desejar a todos um feliz, 
abençoado e prospero ano novo à todas as famílias viseuenses e 
que DEUS  abençoe às autoridades empossadas nesta solenidade. 

BOA NOITE 

 

OBSERVAÇÕES 
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Levar Diploma de Posse para a Cerimônia 

Levar mesa coberta para assinatura da ATA 

Vídeo RETROSPECTIVA E MENSAGEM DE FIM DE ANO 

 

 

 

 


